

女排精英赛宁波北仑站今日开赛,郎家军首秀备受瞩目 上百名记者“围剿”郎平

□本报综合报道

今天,2013年中国国际女排精英赛宁波北仑站正式打响,中国女排新任主帅郎平的首秀吸引了所有人的目光。据悉,将有超过100名记者来到北仑专门采访郎平,去年该比赛只有不到20名记者前来报道。而今年的门票销售情况也比去年有大幅上涨,目前已售出七成左右。中国女排今天19:30将迎战首个对手波多黎各女排。



郎平带队抵达北仑



郎平指导队员训练

1 采访记者超过百人

原本,这次女排精英赛的媒体报名截止日期是5月10日。不过,由于此前中国女排一直没有确定参赛,因此很多记者都在观望。5月10日,郎平在北京带队完成了首堂训练课,并对外证实自己的首秀将定在北仑,不少记者才开始填写报名表。

15日在接受记者采访时,负责媒体报名的注册联系人孙霞说:“虽然最终的记者人数还没确定,但是肯定超过了100人。今天下午,还有人给我打电

话问了报名的事情。”值得一提的是,由于采访人数很多,16日,记者接到组委会的短信,此次女排精英赛的赛前发布会时间还没有确定。

事实上,对于这样的场面,赛事组委会并不陌生。2005年世界女排大奖赛北仑分站赛就因为“和平大战”一票难求,陈忠和率领的中国女排与郎平带领的美国女排首次交锋,前往北仑报道的记者超过160人,甚至超过了2003年女排世界杯的报道人数。

据了解,每天体育宾馆二楼自助餐厅的饭菜提前半个小时就准备好了。盐水虾、红烧猪蹄、葱油白蟹、五谷丰登、白灼鸡毛菜……近20个菜品,搭配着面条、米饭、馄饨、水饺等主食。赛事相关负责人姚波说,这些菜品肯定少不了女排姑娘们喜爱的保留菜,毕竟高强度的训练和比赛,对体能的要求非常高,这就要求在饮食上有所保证。

2 不住高档酒店防打扰

按照原来的计划,4支参赛球队统一住在北仑某著名高档酒店。不过,在郎平的要求下,组委会给中国女排安排在了当地的体育宾馆。“主要是为了避免女排姑娘们有可能在一些公共场合过多地受到打扰,比如同饭店的住客,所以临时更换了住处。”北仑文体局的一名接待人员说。尽管如此,郎平和她的队员们仍享受到了高规格的接待。

3 惠若琪出任中国女排队长

来自江苏的美女主攻惠若琪将出任新一届中国女排的队长。另外,有伤在身的接应张磊和二传姚迪将缺席本站赛事。

备受关注的中国女排新号码以及新任队长已经确定,伦敦奥运周期身披4号战袍的美女主攻惠若琪改穿12号战袍,她将出任新一届中国女排的队

长,接过魏秋月的接力棒。本站赛事,中国女排正式报名14人,上海的老将张磊和天津的二传新秀姚迪由于有伤在身,将缺席本站的赛事,能否出战中国国际女排精英赛深圳站的比赛还未确定。中国女排今天19:30将迎战首个对手波多黎各女排。

新闻链接

别给她太大压力

16日,记者电话采访了前中国男排主帅、中国排坛名宿邹志华。对于“郎平热”,邹志华也发表了自己的观点。“媒体关注郎平是好事,这样中国女排会更受关注,吸引更多来看排球、打排球。”邹志华说。

邹志华表示,外界对郎平的期望值很高,但不可否认的是,郎平接手女排的时间很短,短期内不会有太大的改

变。这次的阵容跟伦敦奥运会也差不多,只是在二传位置上,我们还需要看看,因为国内最好的魏秋月没入选,她在队伍中的作用很大,要看新人能不能顶上。邹志华还说:“希望外界别给郎平太大压力,给她一个宽松的环境。3年多的时间,她又这么有能力,会在里约奥运会上交出一份好的成绩单的。”

繁华五月 7年感恩 广汽丰田邀您共庆流金岁月

截至2013年6月1日,广汽丰田渠道已成立7周年。7年来,凯美瑞以最快速度达成中高级车百万销量;7年来,广汽丰田洛阳九州启明店,在广大消费者的大力支持下,取得了不俗的成绩,无论从销售、售后还是客户满意度在全国的成绩均排名靠前。为答谢7年来洛阳客户的关怀与支持,广汽丰田河南协力会特别在5月~6月推出“凯美瑞七周年纪念版”“购汉兰达全系送豪华泰国游”等一系列全新的购车优惠,开启您的全新购车旅程。

凯美瑞炫动版综合优惠五万三千元!

汉兰达全新星辰版综合优惠三

万元!

逸致、雅力士最高综合优惠两万七千元,并可享受一年“0”利息!

购汉兰达开启泰国双人风情游(7天价值8000元),活动期间购汉兰达即可享受由4S店提供的全程豪华泰国双人游!

本月购车享受六重好礼,而且在本周六(5月18日)会有总经理签售会,届时到店不仅有精美礼品相送,而且总经理还会亲自到店放价,优惠幅度前所未有的。

热线电话: 0379-60691000

地址: 九都东路名车苑交叉口
广汽丰田九州启明店

TOYOTA 广汽TOYOTA

TOYOTA



CAMRY
凯美瑞

HIGHLANDER
汉兰达

EZ
逸致

YARIS
雅力士